@ Q pd 2. U5 G6°

A\ = O.5vm ¥

A= Ab=-0i003 vam:

Po‘\SsoHs RXio _--" .\_c')te'm\ St \
Lonsttuding) Stsaim

- 0: 003
920
0.5
1000

\f

\%ﬁm Rexo - o 3
Youres Modulua
13:] Yoolis  \aes,

dl = PL
RE

0.5 = 120xI°X1000
QGXQQKE




Apptisd Lood.
groctually opgiod (oed o
s T i
/ e S
" L RO | \\ > 8L

\/ = Vehxm%bm:%xla H
WM&MWM% Elm-\aubeinhﬂ
Coustout
hitnew Koo, e 8 opgied Josn © 10 , Sadocmattion
\NMMG&%FW\ O*\-oél- ‘V\O\h‘-"-w/\, Mauses

Saogpona
MCAW do Mxain ,g—\em:;\ dn g me.mkooﬁ_

| MW
Bt By 70 o LaiREL | =2 AE
i o %:_“}————E_L' :‘}_%"VM
et J_f}_.. S =V = i
Y SEEV E



Couprdor a beasm AR - e wdadda da ma»&m
ek Uoedad | Lok Maa baom, ta &ubied®d Jo bewd s
msmendts M o Mae ouda . Doawdo Mo, Msmendk ™’

A ©
A}
e o ) .
- — G\
C- e ——

g
Svee. E[ZRQ.A g, TIA Me-d\*wﬁ, Fo Redaldistrra Yy W""'NN

A B’ Nop:

: — Covwidea o Qamall omos. &P ek oo

Memeit -GS .SWQLQ.-\%J% abodc N AL A= AFKY :EE_ : B‘d-'PJ_'j
‘E_Q.‘ﬂ.._.;E:_":‘“ i .
otad womerds M= S‘P:‘B 2 ,,-?-\_-SSNXP‘ '%'3 dh
iy
m o



\.l
///// 77 7 T
/. b *

xillreaes o /__’::.;;
K- / s 1.50 ¥ . 200
'\ @ / o

/

[/ /’/&/_

. Ol . ;'*Em;%,
'B}a. Poowlle) Dxis  Theosem,
These = To+ AR - [Tevh?] 1 — [Te+ag),

= Kﬂco‘x&!m 3 (20 oﬂoo')'X‘icg’.X [150115@

Clsox
19 + KiSodxn -

C Q.S+'?I-s_')
- 6%3 D% 106 QG’:"' 1%\(1'&‘; =
bﬁm = 266.15%15 mm\
s,

B= 950¥00~ I50x150" = 11.5)«13" e

266:15¥1° = 13.5x1 X2

& {k = 19650 m;\




Fley




NS R
S,
H
1
gj
S
| o
Z
)
" :
m
(LI
g o0
; o
b, 2
z

:\?cee exmi:?y? \?—%LRB 0B, '—ﬁm_\ Dxpension, 58 AB
% - }_ " __;-I ﬂs k——? '
i AT ~ P Log
Pog e

Frd) Quontion ot Be,

| & Z 7

™ abriee — Plse
Pree Eae

Ns b il e degies
VT Dedkdime Dummalin f deflecting of cady Dheft

= %Eﬂﬁcldm 52 S

(&B\'\m = :ﬁm COLM\BQ e Qﬁ(} - __E_

Dn &\W\a,

P= 3125 ko
R, = BHER OLQTU-\B = ._.?_LELE’ = 0:9463 mm.
" ‘k L R%‘Fﬁﬁ

C\.\@,Q = 00318 mm.

C ORg=FhoANm? () OBe=1otsomd (.



Sk

e

Ne= 25y VE=25 ko

| Fokn'
N-———F\ ch—# e
>4 e

Hp=0 Dions
e n S 5’m !

U




\ ® ] I,Sbm
S | rmrwm
R ST ,_.,_,J?;E_.-.-,,.—_jgm' ‘EVP‘ 4 g ;?\’8
%5:S%9mm- ) W I\
& 7130,,,,, b

37 Votsx1n+ 109308 qomaeeg

126330 + 125 k30 + 15030
=499:59 e

ML @ X-x
= T+ Tovg 4+ Tng

Tyx = L1373 15 b,

S%ﬂhj BM 0

Ty Tis bp Rbews ae undes
A {z,y bothm T urdesr dersis,

ek  Cssuwe )(\na'b 'En':?:'\ay\ ¥Qa.0hed

oXinum  valua, ﬁ"‘f’ts
%5 59w, Y Oomax . = DoNmné

Yﬁ W oﬁ “tﬁ'ﬁhg,'\% G_C-\'h&)c — SEmre.

%t\oﬁlmrn,

De 62 = 3309 Shwrt £ G8cliabie= 1S re\m.z o, -~ Vgemos - Wemax .
e Don s A S oammptes e OO SO0

Vv i G Cma - [ Mo = Fxw N,
' T = %CW-GX- = RO N ~1yin,

‘J\": 2% 0N 33 X’lﬁ" = A4.t4x 146‘°|M|§.2': 4




o ?o_’)h’_t P

. Cnosestive  F5es
W “we’ 8’_(6%%1-

Frsesp ck 8¢ Mine Cb:mgﬁess‘sse °

5— Max. Esle

Dipeee  Gopsesive SHuess 64 o - 235x13 NI = 235 KnhR

% -
\iv‘ (XYNX! _-l

S\\ . omex My
P GL= LA ; s
“3 %Q%S (5 Y 2\33

Norgy  ©D, & = Hhotise
Blogy BG o7 P%35 — 1B&

olap= 2 HSTac

(235 +13e) = 2 % (215 -156€)
On iy,

e = 0:6lm.

DoxL.
1




Q.49 ek Mo tdomall aod adomall disamders

6 Yo ghakk be o 2D rospeckively:
a _3
-

p= oT K\2o XT

5
2TNT o 450 = —
Coood 60060

T= CoX 60000 ;
=4 = 358\oNm. = 25810 % 1960 Nvaw,
QT K20

?ELO"— Mool = IP ) Q.I.p ST LB\J. d“‘) W L )

o) b . 3a 16D
T (WM

- . LT b) Trb 55[1 L] D"H’O‘lb
[ = e T kee

Widrgan e WODGWW'S.M\» eong LA SON |wam™
Tz B wpelon ol

V<

a €=l

b = \g\\:}— v

i Mo udsh 9 Q_W,ﬁ(‘we’\
o b;‘-dw> (_b i 39:&@5

D-wanu:_..\

L} —-—""'

L

—2_3?_9_-‘ X LS K\O B {@DKQ}_{E&_&

]
b\i = TSRO



o %—Ife—:‘ |
55 MR

gi2 = Gx¥0y + _12_ chg._g@--;. L T
~= _

ey x 23

-

L A= Joo Mk,
Tz = —L5MWa,
Moy Phey e Plare,
0 = Ge-6Yy Tror= =G
2 Ty = Q2.5 M.

282.= 244..11
4= %0.55 82 12055

| i

Tl = (22D ) A (Gx~%].we+ Ty a2 | Thgon = (o) ™
B S e _ T2y 520

- BE % 3625 ¥ 3464 = 1515 4720



(O
&‘ = OL) A MLE\N"L:WY\ l/ b 8

A = B

M S s Bt 0o

!

' ‘ ; L_ém :

A s N 1S
rr sy | 1 Y aiin o
Vi = Wasky re— @2 —> l

Varig = Sy =y
loVa= sxmis+ena o vy = Gaskn (1) Vg= Gosm(s
ok A.edn'm \*\ oo i M m-tjm‘m g
16
D= 2. 5

‘Klva@a&ﬂh:j "\'Uu.\cﬂ_ "8

1o
EI oy = Qo G QD'%Z‘?’\ iy Lm—2_}3\ S chs)“’\s

—

% P

ok AFS =0 ¢y =0
}‘-:‘-\.Q:»')Lj_-_—_o b S =-4WH}oco3

GM eq\"\ ‘4\ g\m g . A NG l
' 2 L
E1R = —uvoza Cosxd| e z&w-:a.)) (-l A

ELT X, SN O % A G\DS’X \b 2 on-a..) \ (’_‘x, 3)71:0
3\13}&0&0 %"/dﬂ)b = 2 '33!'}((:, MMC%’) CQ)
g\b“& oX -‘-L {4‘):& = 2 L%zx\o ma.w.oQt)
Bolfedrten ok B = Yp= — 42 RS- M - Brm & CEmmg)
§ oL =Y. = —& RS 2 B8 —6 8 mm T G‘Grnm@,)
W oA e%ﬁ \m__LR‘S)M-B\A:'m eard B
N =S 3w WMA
' S TR T i T
ax A=WEEIM BN e = _wn-sogmaa-\—Qﬁ'“*’“":s})_xg\-a.
<
B ™ "B = BRS¢ i ae
T m\baxm

Moo = &8 lomm \L)




A0
iy e
e
s
1B 15
¥ per

= - 1o/33 s

= 159155 doxIS % CISeFR ) Ty = 195613 |\ Ci5easd% !
12 Go-1RY

150X15+ TooX1S
+ 1ooKIS | (1oaaDY

= el wiv 12 ==
5%\@5 Ohiess «&  Top a ’f’hw? e C+rsY

aw  Puess & Jacte
;D'@ﬂ ?o‘cs‘lc'\ﬂh,

%= 2§
b

= Loni@xCronasdn (N2 4157

= e

9 1q= 4 Wlmwé

9 g9= LRI = 6 s N
iy
i N-A = Goxleox glooﬁ('lﬁ')\ Cl 2415) 4 CH2¥A5IX -213

105X1S xime 15
= 3?)*:!'5 Rlyrwe



)fmm QMI‘:H M n g "ﬁ:
Uﬂ = P?—L P’Z'&Q}o: = D:G11 ,;ﬁ

e s
@
Ve= P33 = %0 _
Ox T 267E s 25%E

= \'_o‘aosg-a— ,ot'-ms‘x_jg_ - 0,1%31;

&Cﬁﬁ'\h Eh%ﬂ:;;j w3 %G'%&- _1.0%
i o @\ ,E.z._xﬁ'gll

SN Clin E"’e’ﬁj



Q& \:a) A= -I‘I*'Q_\t;'—- '3:.01) = 554G TR A *
. ]
T =T fe- ac') = 839 02924

T = AT Sy gsdonqey = SUTFRK

kﬂ—: \S & 25 e

Pe = "T&El - THR 2K\ X €590 2 -2
e Casoe)™

Pe = 271203 N = 27- (B s KN
Ppe XA 220 XS549.78

3 3
L+ (_;L—E) B 2500
1300 Jisgas

= 2TTTR26N = (277198 kN



